
ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO E POSSE DO DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis 

horas, na sede da Câmara de Vereadores reuniram-se os Vereadores eleitos para a 

legislatura dois mil e vinte e cinco à dois mil e vinte e oito: Cristiano José Studzinski, 

Fabiano Barboza Canielas, Felipe Torres Guimarães, Ivo Sidinei Lacerda da Silva, Janete 

Inês Balczarek, José Jairo Wolowski, Osvair Alves da Silva, Paulo Egídio da Luz Marques 

e Tamires Stachlewski em Sessão de Instalação e Posse, na forma do Regimento 

Interno da Câmara e da Lei Orgânica do Município. Sob a presidência do Vereador 

Osvair Alves da Silva, vereador mais idoso dentre os presentes, foi aberta a Sessão e o 

Presidente convidou a Vereadora Janete Inês Balczarek para secretariar a Sessão. 

Seguindo foi feita a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino Municipal. Ato 

contínuo foi procedido o juramento coletivo dos Vereadores que prometeram exercer 

com dedicação, honestidade e lealdade o seu mandato, e promovendo o bem estar e o 

desenvolvimento do Município. Dando continuidade o presidente declarou 

empossados as senhoras e os senhores vereadores. Atendendo dispositivo regimental, 

realizou-se de imediato a eleição da Mesa Diretora para o ano legislativo de 2025, 

tendo sido apresentada Chapa Única assim composta: Presidente: José Jairo Wolowski,  

Vice-Presidente: Osvair Alves da Silva, Secretário: Janete Inês Balczarek   e Tesoureiro 

Paulo Egídio da Luz Marques, a qual foi eleita por unanimidade e imediatamente 

empossada. Assumindo os trabalhos, o Presidente eleito, Vereador José Jairo 

Wolowski, fez um breve agradecimento. A seguir, o presidente convidou os vereadores 

Janete Inês Balczarek, Tamires Stachlewski e Paulo Egídio da Luz Marques, para 

conduzirem até o Plenário o Prefeito Municipal eleito Tiago André Szortyka e o Vice-

Prefeito Municipal eleito Longuinho Bednarski, que prestaram seus juramentos e 

foram declarados empossados. Dando continuidade, os vereadores, o Prefeito 

Municipal e  o Presidente da Câmara ora empossados fizeram o uso da palavra para 

um breve agradecimento e algumas considerações. Ato contínuo, o Presidente 

convidou a todos para se dirigirem até a Prefeitura Municipal, onde acontecerá a 

solenidade de Transmissão de Cargo. Finalizando, foi entoado o Hino Riograndense. 



Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores e 

convidou a comunidade para a primeira Sessão Ordinária que será no dia 06 de janeiro 

de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Seguindo o 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão de Instalação e Posse, da qual lavrou-

se a presente ata, que após lida, discutida e aprovada é assinada pelo Presidente e 

pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, PRIMEIRO DE JANEIRO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

José Jairo Wolowski                                                  Janete Inês Balczarek 

Presidente                                                                      Secretário 

 


